

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение-
детский сад №588
Кировский район

**Городской экологический конкурс
«Эко-Превращение»**

**ПРОЕКТ
«Наряд из ненужных вещей»**

Участники: Мисько Полина
Долматова Алена
Попова Ева
Стафеев Максим
Лебедкин Савелий
Руководитель: Афанасьева
Марина Вячеславовна

г. Екатеринбург
2021г.

Актуальность. Мы стали забывать, что человек – это часть природы, он должен беречь, охранять и защищать ее. Экологическая культура должна воспитываться с дошкольного возраста.

Использование бросового материала в художественно-эстетической деятельности способствует развитию творческих способностей у дошкольников. У детей наряду с техническими навыками развивается умение анализировать предметы окружающей действительности, развивается самостоятельность мышления, формируются ценные качества личности (аккуратность, целеустремленность, настойчивость в достижении цели и т.д.)

Проблема: низкий уровень осведомленности детей и их родителей об экологических проблемах, происходящих в мире и в возможности использовать бросовый материал для поделок.

Цель: создать условия для формирования основ креативной личности в процессе конструктивно-творческой деятельности детей старшего дошкольного возраста

Мастер-класс для родителей «Красота из мусорного ведра»



«У кого умелые руки, не погибнет тот от скуки,
Нам ведь сделать все по силам,
будет чистым мир, красивым!»



Сумки



Украшения



В группе прошло дефиле. Девочки как настоящие модели, ходили и представляли аксессуары, которые были изготовлены на мастер-классе.

«Сумочка и шляпка, стильное пальто
Перещеголять ещё меня не сумел никто!»





Наряд из полиэтиленового мешка

Юбка из одноразовых пеленок и газет,
топ из коктейльных трубочек



На этом решили
не останавливаться
и придумать наряды
для всей команды



«Морская фантазия»

«Цветочное настроение»

«Фантазии поле и рук
творенье с восторгом
представляем мы для вас!»

Ребята собрали разный
материал: коробки,
элементы от игры пазлы,
крышки, салфетки,
коктейльные трубочки. Из
всего этого смастерили
жилеты для мальчиков.



Примерка готовых изделий



Для изготовления этого наряда ребята использовали: фантики, пупырчатую пленку, подложку под ламинат, бумажные стаканчики, одноразовые простыни.



Ножницы в руки и нитки возьмем.
Здесь мы обрежем, немного
пришьем...



В результате проведенного проекта у детей сформировались представления о возможности использования бросового материала в полезных целях.

Бросовый материал является эффективным средством для развития художественного творчества детей, ведь оживить бросовый материал могут не только взрослые, но и детские ловкие руки, а так же фантазия, которая поведёт всех в удивительную страну, где можно познать и пережить одно из самых прекрасных чувств, радость созидания, творчества.

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

КОМАНДА «ЗЕЛЕННЫЕ ЛАДОШКИ»

